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Petit déjeuner

Saucisse petit déjeuner  

Coffret  
panaché  
100 portions

Jus de fruits pressés

Fumée au bois de hêtre.
Fumée cuite  
Réf. 112713

6€70 h.t. le kilo

Pur volaille 
Réf. 555821

6€90 h.t. le kilo

Pièce de 25g / Sachet de 20 pièces / Colis de 6 sachets

LAIT ORIGINE FRANCE.  
Portion de 25g ;  
Composition : 25 portions de St-Paulin - 
23% de M.G. sur prod.fini ; 25 portions de  
tomme noire - 28% de M.G. sur prod.fini ;  
25 portions de cantal AOP - 28% de M.G.  
sur prod.fini ; 25 portion de Savaron BIO -  
24% de M.G. sur prod.fini
Réf. 142902

0€345 h.t. la portion

Oeufs brouillés  
ORIGINE FRANCE.  
Oeufs de poules élevées en plein air. 
Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes

Réf. 119946

3€40 h.t. la barquette

Orange 
Réf. 116244

2€60 h.t. le litre

Pomme  
Réf. 64044

2€90 h.t. le litre

Bouteille PET de 1L / Colis de 6 bouteilles

Salade 6 fruits 
65% de fruits : melon blanc, ananas, pomme, mangue, 
orange, raisin. (En été, le melon blanc  
est remplacé par la pastèque)
Seau de 3kg

Réf. 41230

3€60 h.t. le kilo

Pain au lait
Pièce de 35g / Sachet de 12 pièces / Colis de 9 sachets

Réf. 33230

2€45 h.t. le sachet

Fromage frais nature

Fromage frais aux fruits

LAIT ORIGINE FRANCE. 3,1% de M.G. sur prod. fini.  
Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

Réf. 51037

0€275 h.t. le pot

LAIT ORIGINE FRANCE. 2% de M.G. sur prod. fini.  
Pot de 100g / Colis de 6x4 pots

Réf. 51039

0€460 h.t. le pot

Lait 1/2 écrémé
LAIT ORIGINE FRANCE. 1,6% de M.G. sur prod. fini.  
Brique de 1L / Colis de 6 briques 

Réf. 51046

1€10 h.t. le litre

LE + PRODUIT : Un lait Bio fabriqué à partir de  
lait frais. Une brique sans bouchon respectueuse 
pour l’environnement.

Brioche tranchée
Pur beurre.  
Sachet de 500g (18 tranches) / Colis de 7 sachets

Réf. 69077

2€95 h.t. le sachet

Cake nature
Gâteau savoureux, doré à l'extérieur,  
légèrement vanillé. 
Pièce de 800g / Colis de 8 pièces

Réf. 240729

2€69 h.t. la pièce

Gouda
Prédécoupé. 24% de M.G. sur prod. fini. 
Barquette de 24 portions de 30g / Colis de 4 barquettes

Réf. 53646

0€280 h.t. la portion

Montalait
Prédécoupé. 35% de M.G. sur prod. fini. 
Barquette de 24 portions de 30g / Colis de 4 barquettes

Réf. 53667

0€410 h.t. la portion
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Sauté de cerf
Origine U.E. Coupé main à partir d'épaule et de collier.
Morceau de 40/60g / Sachet de 2,5kg  
Colis de 2 sachets - UVC sachet

Réf. 105730

7€20 h.t. le kilo

La chasse

Caille pac 
ORIGINE FRANCE. Avec tête.
Pièce de 180/200g env. / Colis de 10 pièces 

Réf. 154389

8€80 h.t. le kilo soit  1€67 h.t. env. la pièce de 190g

Tagliatelle nature
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets

Réf. 161287

2€45 h.t. le sachet

Terrine de chevreuil  
de qualité supérieure

VIANDE DE PORC ORIGINE FRANCE. Composée de viande de porc,   
foie de porc, viande de chevreuil, oignon, échalote, Gigondas,  
Cognac et poivre. Présentée en terrine grès.
Pièce de 1,7kg / Colis de 2 pièces 

Réf. 32056

8€30 h.t. le kilo

Terrine de lièvre  
forestière au cognac

PORC ORIGINE FRANCE. Composée de viande de lièvre, viande,  
gras et foie de porc, champignons forestiers, oignons, Cognac,  
vin rouge, échalote, épices et laurier.  
Présentée en terrine grès.
Pièce de 1,7kg / Colis de 2 pièces 

Réf. 168919

8€95 h.t. le kilo

Pâté croûte de  
pintade aux morilles  
et champignons noirs  

VIANDE/VOLAILLE ORIGINE FRANCE. Composé de  
viande de pintade, viande de dinde, viande de porc,  
morilles, champignons noirs, pistaches, vin blanc et épices.  
Le tout aromatisé au Cognac et Porto.
Demi-pièce de 2,3kg env./ Colis de 2 pièces 

Réf. 32222

10€80 h.t. le kilo

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel (à l’unité, par pack, etc...). 
Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. Photos non-contractuelles.  
Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau. * DLC à titre indicatif selon arrivage.

Produits Surgelés
Produits Réfrigérés

Lait Origine France 

Morilles  
spéciales 
Tubo de 400g / Colis de 6 tubos

Réf. 242882

98€98 h.t. le tubo

Cèpes
Tubo de 500g / Colis de 6 tubos

Réf. 154639

24€00 h.t. le tubo

Terrine de sanglier  
de qualité supérieure 

VIANDE DE PORC ORIGINE FRANCE. Composée de viande  
de porc , foie de porc, viande de sanglier, oignon, échalote,  
Beaujolais, Cognac et poivre.  
Présentée en terrine grès. 
Pièce de 1,7kg / Colis de 2 pièces 

Réf. 154264

7€95 h.t. le kilo
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Buffet / Entrées

Salade montbéliarde

Beignet de crevette

Avocat en lamelles

Coquille de noix de  
Saint-Jacques aux champignons

Os à moelle de bœuf "GOUTIERE"

Petit calamar fariné

Saumon fumé Norvégien  
tranché machine

Salade strasbourgeoise
Composée de pommes de terre, saucisse de Montbéliard, oignons  
et lardons fumés. Le tout assaisonné de sauce vinaigrette. 
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette 

Réf. 31257

6€20 h.t. le kilo

Crevette décortiquée sauf la queue et recouverte de pâte à beignet cuite. 
Pièce de 15/20g / Colis de 3kg

Réf. 111243

15€60 h.t. le kilo soit  0€27 h.t. env. la pièce de 17g

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

Réf. 3174

7€65 h.t. le kilo

Composée de noix de Saint-Jacques (40%) de champignons et de poisson,  
le tout recouvert de chapelure.  
Pièce de 120g / Colis de 20 pièces

Réf.118144

1€90 h.t. la pièce

Pièce de 280/380g / Colis de 5kg

Réf.1020

4€40 h.t. le kilo

Loligo japonica / Loligo chinensis. Pêché en Pacifique Nord-Ouest.  
90/130 pièces au kilo
Boîte de 2kg / Colis de 1 boîte

Réf. 3120

10€60 h.t. le kilo

Salmo Salar. Elévé en Norvège. Salé au sel sec et fumé au bois de hêtre.  
Sans peau, sans intercalaire.
Plaque de 1kg / Colis de 6 plaques 

Réf. 31196

22€95 h.t. le kilo

Composée de pommes de terre, saucisses, cubes de carottes,  
maïs et petits pois le tout assaisonné de sauce mayonnaise.
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette 

Réf. 61529

4€40 h.t. le kilo

Produit prêt à l’emploi de « 1001 
façons » différentes de l’apéritif au plat  

de résistance.

Le + produit :

Friteuse ou poêle : Sans décongeler, 
frire dans de l´huile chaude (180ºC) en 

abondance et le frire jusqu´à ce qu´il soit 
bien doré.

Mise en oeuvre  :

Carpaccio de thon mariné  
aux copeaux de parmesan

Thunnus alalunga. Fines tranches de thon, taillées dans une longe, recouvertes 
d'une marinade et de copeaux de parmesan, et disposées en rond entre  
2 feuilles de papier sulfurisé, disposition assiette.
Pièce de 70g (assiette) / Colis de 2x10 pièces

Réf. 9197

1€76 h.t. la pièce

Pavé au poivre tranché
Origine U.E.
Barquette de 25 tranches de 20g (500g) / Colis de 6 barquettes

Réf. 165497

5€20 h.t. la barquette

Andouille de Guéméné
Origine UE. Boyau naturel, fumage au bois de hêtre.
Pièce de 1,5kg env. / Colis de 3 pièces

Réf. 56618

20€35 h.t. le kilo
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Emmental râpé
29,5% M.G. sur prod. fini.
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

Réf. 46928

5€30 h.t. le kilo

Jambon cuit supérieur DD
Origine U.E. Tranché.
Barquette de 20 tranches de 50g / Colis de 9 barquettes 

Réf. 58171

7€95 h.t. le kilo

Croissant prépoussé  
au beurre d'Isigny AOP

Prêt à cuire. 26,5% de beurre.  
Pièce de 70g / Colis de 96 pièces

Réf. 9018

0€34 h.t. la pièce

Sauce béchamel
Prête à l'emploi.
Brique de 1L  / Colis de 6 briques 

Réf. 242889

6€10 h.t. la brique

Croissant  
jambon fromage 

 

Temps cuisson : 20 min 
Temps de préparation : 10 min

Préchauffer le four à 220 °C.
Ciseler finement la ciboulette.
Laisser décongeler les croissants 30 minutes  
à température ambiante sur plaque à pâtisserie.
Cuire au four 12 à 15 minutes.
Déposer sur une grille et laisser refroidir.
Entre-ouvrir chaque croissant à l'aide d'un couteau 
scie, étaler sur les parties basse et haute de  
la béchamel, disposer une tranche de jambon  
au milieu puis saupoudrer de ciboulette  
ciselée et emmental.
Refermer les croissants, déposer généreusement  
de l'emmental râpé dessus.

Avant de servir, réchauffer au four 5 minutes.

Cette recette reste la propriété des Toques Rebelles Consulting, elle est non cessible, 
non transmissible à d'autres clients ou pour d'autres utilisations que celles prévues à la 

signature du devis de réalisation. 

• 4 croissants prépoussés  
au beurre Isigny AOP (9018)
• 100g sauce béchamel (242889)
• 4 tranches jambon cuit sup (58171)
• 2 tiges ciboulette 
• 80g emmental râpé (46928)
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Pressé de canard  
au foie de canard

Jambon Serrano

Jambon Serrano

Langotine
Viande de canard confite, bloc de foie gras de canard, 
gésiers de canard confits, poireaux, carottes, épices, sel et poivre.
Pièce de 1kg / Barquette de 4 pièces

Réf. 31539

20€80 h.t. le kilo

Origine UE. Désossé. Coupe V. Séchage 8 mois minimum.
Pièce de 5,5kg env. / Colis de 1 pièce

Réf. 554522

8€95 h.t. le kilo

Origine U.E. Tranché.
Barquette de 20 tranches de 25g avec intercalaires (500g)  
Colis de 5 barquettes

Réf. 554523

6€50 h.t. la barquette

Langue de porc en gelée présentée en pain.
Pièce de 3kg / Colis de 2 pièces 

Réf. 36977

8€50 h.t. le kilo
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Croque-monsieur toasté Feuilleté crottin de chavignol
2 tranches de pain de mie garnies de sauce béchamel et de jambon  
recouvertes de fromage fondu. 
Pièce de 220g / Colis de 18 pièces 

Réf.106726

0€98 h.t. la pièce

Feuilleté garni de crottin de Chavignol AOP, poireaux, béchamel,  
crème fraîche épaisse et poivre. 
Pièce de 120g / Colis de 35 pièces 

Réf.116349

1€10 h.t. la pièce

Poissons

Bulot cuit 

Préparation à base de noix 
de Saint-Jacques sans corail

Moule décoquillée cuite

Boccinum undatum. Pêché en Atlantique Nord-Est, en Manche et Mers Celtiques. 
40/70 pièces/kg / Colis de 3kg

Réf.107971

5€70 h.t. le kilo

Placopecten magellanicus. Origine USA. 
10/20 pièces / LBS / Sachet de 800g / Colis de 10 sachets - UVC sachet

Réf.103990

22€40 h.t. le sachet

Mytilus Chilensis. Origine Amérique du Sud. 
300/500 pièces/kilo / Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet

Réf.118028

5€20 h.t. le kilo

Filet de rouget  
barbet cinnabare

Parupeneus heptacanthus. Origine Vietnam.  
Pêché en Océan Pacifique.  
Avec peau, sans arête.  
Pièce de 40/80g / Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet 

Réf.110243

12€90 h.t. le kilo soit  0€77 h.t. env. la pièce de 60g
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Poêlée ratatouille cuisinée  
à l'huile d'olive 

Truite et sa poêlée  
de ratatouille

 

Temps cuisson : 1h45 
Temps de préparation : 20 min

Truite et sa poêlée de ratatouille :
Préchauffer le four à 180°C.
Couper les aubergines en deux, strier grossièrement 
l'intérieur, assaisonner d'huile d'olive et zaatar.
Envelopper dans du papier aluminium, cuire  
au four 1h15 à 1h30.
Extraire la chair de la moitié des aubergines  
et écraser à la fourchette, couper le reste des  
aubergines en bande dans la longueur.

Laisser décongeler les truites la veille.
Assaisonner de sel, poivre et épices zaatar.
Colorer les filets 2 minutes de chaque côté  
à la plancha.

Revenir à la poêle la ratatouille 10 minutes.

Tuile dentelle encre de seiche :
Mixer tous les ingrédients ensemble au mixer.
Réaliser de fines crêpes dans une poêle huilé,  
laisser refroidir sur un papier absorbant.

Dresser joliment et agrémenter de quelques  
feuilles de roquette et basilic.

 

Réf. 118041

Cette recette reste la propriété des Toques Rebelles Consulting, elle est non cessible, 
non transmissible à d'autres clients ou pour d'autres utilisations que celles prévues à la 

signature du devis de réalisation. 

Truite arc en ciel désarétée
Oncorhynchus mykiss. 
Pièce de 210/230g / Colis de 2,5kg

Réf.110538

8€95 h.t. le kilo soit  1€97 h.t. env. la pièce de 220g ÉLEVÉE

TRUITE

EN NORMANDIE

NÉE TRANSFORMÉE

Depuis 1964

Pavé de thon albacore

Filet de colin lieu

Dos d'églefin Filet de julienne 

Thunnus albacares. Sans peau, sans arête.  
Pièce de 140/160g / Epaisseur 4cm 
18 à 22 pièces par colis / Colis de 3kg

Réf.103694

11€60 h.t. le kilo soit  1€74 h.t. env. la pièce de 150g

Pollachius virens. Pêché en Atlantique Nord-Est. 
Pièce de 200/400g / Plaque Interleaved

Réf.110914

5€60 h.t. le kilo

Melanogrammus aeglefinus. Pêché en Atlantique Nord-Est.  
Origine Chine. Avec peau, sans arête. 
Pièce de 140/160g / Colis de 5kg

Réf.88495

11€70 h.t. le kilo soit  1€76 h.t. env. la pièce de 150g

Molva molva. Origine Islande. Pêché en Atlantique Nord Est. 
Pièce de 200/800g / Plaque interleaved de 6kg / Colis de 4 plaques

Réf.110913

6€80 h.t. le kilo

TRUITE ET SA POÊLÉE DE RATATOUILLE :
• 4 truites arc en ciel désarêtées (110538) 
• 1 c. à soupe épices zaatar
• sel, poivre 

• 2 aubergines
• huile d'olive 
• 300g poêlée de ratatouille (118041)
• 5 feuilles basilic
• 5g roquette

TUILE DENTELLE ENCRE DE SEICHE :
• 100ml eau
• 13g farine
• 60ml huile de pépin de raisins 
• 1 c. à café encre de seiche 
• 1 pincée piment d'espelette, sel
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Viandes

Anneau d'encornet 

Tempura de limande

Steak haché rond  
façon bouchère

Viande hachée égrénée

Paleron de bœuf 

Sauté de paleron
Pavé cœur  
de rumsteak

Petit pain hamburger gratiné

Beignet de calamar  
à la romaine

Aile de raie

Todarodes Pacificus. Pêché en pacifique Nord-Ouest. Calibre 5/7 cm. 
Sachet de 1kg 

Réf.551450

7€60 h.t. le kilo

Limanda aspera. Océan Pacifique. Filet de limande du nord  
sans peau pané et préfrit. 
Pièce de 120/140g / Colis de 3kg

Réf.108890 

10€30 h.t. le kilo soit  1€34 h.t. env. la pièce de 130g

ORIGINE FRANCE. 15% de M.G. Viande issue de muscles entiers. 
Pièce de 150g / Colis de 40 pièces

Réf.108861 

8€10 h.t. le kilo soit  1€22 h.t. env. la pièce 

ORIGINE FRANCE. 15% de M.G.  
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets - UVC sachet

Réf.111687 

7€60 h.t. le kilo

Origine U.E 
Pièce de 2/3,5kg / Sachet de 1 pièce / Colis de 6 sachets - UVC sachet

Réf.111576 

6€10 h.t. le kilo

Origine UE. 
Morceau de 60g env. / Colis de 3kg env.

Réf. 553664 

10€40 h.t. le kilo

Origine UE. 
Pièce de 180g env. / Colis de 10 pièces

Réf. 31291 

12€20 h.t. le kilo soit  2€20 h.t. env. la pièce

Tranché. Diam 10cm. Pain à la farine de blé, recouvert  
d'un mélange de fromages Gouda et Emmental. 
Pièce de 75g / Colis de 30 pièces 

Réf.3129 

0€48 h.t. la pièce

Dosidicus gigas. Pêché en Océan Pacifique. 
Pièce de 20g env. / Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets - UVC sachet 

Réf.111312 

3€50 h.t. le kilo soit  0€07 h.t. env. la pièce 

Leucoraja ocellata. Origine USA. Pêché en Atlantique Nord-Ouest. IWP.  
Pièce de 400/800g / Colis de 5kg

Réf.110222

6€90 h.t. le kilo
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Bœuf façon tataki Foie de veau coupé main

Demi-tête de veau ficelée

Rôti de veau bas carré

Viande origine U.E. Faux-filet de boeuf nature mariné façon  
Tataki (huile d'olive, épices, poivre, sel de mer et miel  
de fleurs) et pré-cuit.  
Pièce de 200g env. / Colis de 10 pièces

Réf.7262 

25€20 h.t. le kilo soit  5€04 h.t. env. la pièce 

Origine U.E.  
Pièce de 180/220g / Colis de 5kg

Réf.103845 

7€95 h.t. le kilo soit  1€59 h.t. env. la pièce de 200g 

Origine U.E. Sans os, avec langue. IQF. 
Pièce de 1,5/2kg / Colis de 3 pièces - UVC pièce

Réf.116598 

5€40 h.t. le kilo

Origine U.E. Sans os, sous filet. IQF. 
Pièce de 2,2kg env. / Colis de 4 pièces - UVC pièce

Réf.109295 

7€60 h.t. le kilo

Escalope de veau 

"Spécial Pizza". Origine U.E. 
Pièce de 180g env. / Sachet de 10 pièces

Réf. 120108 

13€70 h.t. le kilo soit  2€47 h.t. env. la pièce 

Quasi de veau 

ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 1,5kg env. / Sachet de 2 pièces

Réf. 169761 

11€50 h.t. le kilo

Boudin noir supérieur aux oignons

PORC ORIGINE FRANCE.  
Brasse de 2,5kg env / Barquette de 1 pièce / Colis de 4 barquettes

Réf. 149065 

PORC ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 125g / Barquette de 20 pièces / Colis de 4 barquettes

Réf. 149067 

3€85 h.t. le kilo

Jarret de porc cuit

Sauté de cochon  
fermier de l'Argoat

Côte de cochon  
fermier de l'Argoat

Émincé d'épaule de porc

Avec couenne.  
Pièce de 600g / Colis de 12 pièces

Réf. 168557 

3€80 h.t. la pièce

ORIGINE FRANCE. Epaule, coupé main. 
Pièce de 60/80g / Colis de 5kg

Réf. 3123 

8€95 h.t. le kilo

ORIGINE FRANCE. Avec couenne et avec os. 
Pièce de 350g env. / Colis de 7kg

Réf. 3124 

7€40 h.t. le kilo soit  2€59 h.t. env. la pièce 

Origine U.E.  
Morceau de 20g env. / Sachet de 2kg

Réf. 168718 

5€80 h.t. le kilo

Noix de joue  
de porc confite

Origine U.E. Confite à la graisse de canard. 
Morceau de 70g env. / Sachet de 2kg env. / Colis de 2 sachets

Réf. 36923 

8€70 h.t. le kilo soit  0€61 h.t. env. la pièce 

Le porc fermier d’Argoat est élevé au coeur de la Bretagne sur un lit de  
paille. Il consomme 70% minimum de céréales, sans OGM, sans antibiotiques  
et sans farines animales. Son mode d’élevage respectueux lui confère  
une viande succulente, tendre et de délicates saveurs. 

COCHON  
DE L’ARGOAT
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Volailles 

Suprême de poulet 

Suprême de poulet 

ORIGINE FRANCE. Classe A. 
Pièce de 180/210g / Colis de 5kg

Réf.104060 

6€95 h.t. le kilo soit  1€36 h.t. env. la pièce de 195g

ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 170/220g / Sachet de 10 pièces / Colis de 2 sachets

Réf.113006 

7€60 h.t. le kilo soit  1€48 h.t. env. la pièce de 195g

Poulet fermier bocage vendéen
ORIGINE FRANCE. Classe A. Sous film. 
Pièce de 1,5/1,7kg / Colis de 6 pièces

Réf.106508 

5€30 h.t. le kilo
Elevé en plein air. Alimentation  

d'origine 100% végétale.

Le + produit :

Tagliatelle en nid 

Coq au riesling et  
nid de tagliatelles

Temps cuisson : 40 min 
Temps de préparation : 15 min

Laisser décongeler les morceaux de coq la veille.
Assaisonner les morceaux de coq, revenir  
5 minutes dans une cocotte ou un grand  
sautoir avec un filet d'huile.
Pendant ce temps éplucher et émincer  
les échalotes, écraser la gousse d'ail.
Ajouter la garniture aromatique à la volaille  
ainsi que le thym et laurier.
Flamber au cognac puis mouiller avec  
le riesling et bouillon de volaille.
Laisser mijoter 25 minutes à feu doux,  
ajouter les champignons coupés en quatres  
et prolonger la cuisson 5 minutes.
Retirer les morceaux de coq. 

Mélanger ensemble la crème fraîche,  
le jaune d'oeuf et la farine. 
Lier la sauce avec ce mélange.

Plonger les nids de tagliatelles 4 minutes dans  
une eau salée frémissante, égoutter puis revenir  
au beurre demi-sel et ajouter du  
persil haché.

 

Sachet de 5kg / Colis de 1 sachet  

Réf. 116178

Cette recette reste la propriété des Toques Rebelles Consulting,  
elle est non cessible, non transmissible à d'autres clients ou pour d'autres  

utilisations que celles prévues à la signature du devis de réalisation. 

Découpe de coq déjointée
ORIGINE FRANCE. Classe A.  
Colis de 5kg

Réf.100228 

4€90 h.t. le kilo

Aiguillette de poulet
Origine U.E. Sans os, sans peau. IQF. 
Colis de 5kg

Réf.107596 

5€50 h.t. le kilo
Découpe de coq

Origine U.E. 
Pièce de 150/200g / Colis de 30 pièces

Réf. 113094 

5€70 h.t. le kilo soit  1€00 h.t. env. la pièce de 175g

• 1 filet huile de tournesol
• 800 g découpe de coq dépointée (110228)
• sel, poivre
• 2 échalotes
• 1 gousse d'ail
• 2 branches thym
• 2 feuilles laurier
• 35 ml cognac
• 150 ml ml riesling
• 200 ml bouillon de volaille
• 200g champignons de Paris
• 100g crème fraîche
• 1 jaune oeuf
• 1 c. à soupe farine
• 280g nid de tagliatelles (116178) 
• 25g beurre demi-sel
• 1/4 botte persil plat 
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Emincé de cuisse de poulet 
cru mariné au piment  
d’espelette

Cuisse de pintade fermière

POULET ORIGINE FRANCE. Emincé de viande rouge de poulet  
«Nouvelle Agriculture» 83%, mariné dans une sauce au piment  
d’espelette 17%.  
Barquette de 2,5kg / Colis de 2 barquettes

Réf. 109654 

8€95 h.t. le kilo

ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 180g env. / Sachet de 4 pièces / Colis de 5 sachets

Réf. 163181 

8€95 h.t. le kilo soit  1€61 h.t. env. la pièce

Sot ly laisse de dinde

Cuisse de lapin

ORIGINE FRANCE.  
Colis de 3kg

Réf.108859 

7€80 h.t. le kilo

ORIGINE FRANCE. IQF. 
Pièce de 200/240g / Colis de 5kg

Réf. 111266 

8€90 h.t. le kilo soit 1€96 h.t. env. la pièce de 220g

Cuisse de canette déjointée
ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 180/200g / Colis de 5kg

Réf.111692 

5€70 h.t. le kilo soit  1€08 h.t. env. la pièce de 190g

Sauté de canard

Cuisse de canard confite

ORIGINE FRANCE. Sans os, sans peau. 
Sachet de 2,5kg env. / Colis de 2 sachets 

Réf. 119998 

10€40 h.t. le kilo

Origine U.E. Confite à la graisse de canard. 
Pièce de 220g env. / Sachet de 6 pièces / Colis de 6 sachets

Réf. 168159 

9€20 h.t. le kilo soit  2€02 h.t. env. la pièce



22 23

Accompagnements

Gnocchi de pommes  
de terre

Mélange forestier 

Champignon miniature
Mélange mini  
champignons entiers

Poêlée brocolis/champignonsPoêlée ratatouille cuisinée  
à l'huile d'olive 

Poêlée de pommes  
de terre Sarladaise 

Butternut en cube

Cèpe en morceaux 

Haricot vert extra fin

Poêlée épeautre, légumes  
grillés & pois chiches

Purée de pommes de terre (77%). 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet 

Réf. 103934 

2€70 h.t. le kilo

Pleurotes (25%), bolets jaunes (35%), cèpes morceaux (10%),  
shiitakés (20%), girolles morceaux (10%). 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

Réf. 111122 

4€95 h.t. le kilo

1er choix. 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

Réf. 117582 

3€40 h.t. le kilo

(Pleurotes, pholiotes, girolles, cèpes). 
Sachet de 1kg / Colis de 3 sachets

Réf. 88200 

10€40 h.t. le kilo

Haricots verts, brocolis, poivrons rouges, champignons, oignons. 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

Réf. 111205 

3€95 h.t. le kilo

Composée de tomates, courgettes, aubergines, 
poivrons rouges, oignons, huile d'olive et thym.  
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

Réf. 118041 

3€95 h.t. le kilo

Sachet de 1,5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

Réf. 105675 

4€50 h.t. le kilo

100% butternut (curcubita moshata). Cube de 15x15mm. IQF. 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

Réf. 108886 

3€05 h.t. le kilo

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

Réf. 108177 

8€60 h.t. le kilo

ORIGINE FRANCE.  
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

Réf. 110843 

3€70 h.t. le kilo

Composée d'épeautre, légumes grillés  
(courgettes, poivrons rouges, oignons) et pois chiches.  
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 

Réf. 3269 

4€70 h.t. le kilo

 100% ORIGINE FRANCE. Texture 
tendre. Saveur très douce ainsi qu'un 

léger goût de beurre. Parfait pour réaliser 
soupes, veloutés, potages, gratins ou 
purées. Il peut se cuire au four ou à la 

vapeur. En accompagnement de gibier et 
viande en sauce. 

Le + produit :

R

R

 Idéale en accompagnement ou pour élaborer 
un plat végétarien. Non assaisonnée,  

elle vous permet de laisser place à votre  
créativité ! À proportionner et  
agrémenter selon vos envies.

Le + produit :
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Tagliatelle en nid Spaghetti

Fusilli

Pansotti bufalo ricotta e spinaci

Pansotti provolone

Sachet de 5kg / Colis de 1 sachet 

Réf. 116178 

3€95 h.t. le kilo

Sachet de 5kg / Colis de 3 sachets

Réf. 154180 

2€65 h.t. le kilo

Sachet de 5kg / Colis de 3 sachets

Réf. 154535 

2€65 h.t. le kilo

Pâtes avec une fine farce de ricotta de buffle et épinards.  
Colis de 3kg

Réf. 3150 

7€90 h.t. le kilo

Pâtes avec une farce savoureuse de Provolone et épices. 
Colis de 3kg

Réf. 3151 

7€90 h.t. le kilo

Les tagliatelles sont déjà précuites, il suffit 
donc de les plonger 30 à 40 secondes  
dans l'eau bouillante ou 1 à 2 minutes  

au four vapeur.

Mise en œuvre :

Aides culinaires salées

Gésiers de poulet confits

Maizena fleur de maïs

Magret de canard  
fumé tranché

Origine U.E. Confits à la graisse de canard.  
Rouleau gradué en portion de 50g 
Rouleau de 2kg env. / Colis de 3 rouleaux

Réf. 154710 

5€90 h.t. le kilo

Pâte feuilletée spéciale  
pâtissier extra épaisse

Pâte brisée

Rouleau de 2,8m. Epaisseur : 3,3mm. 
Pièce de 4,25kg

Réf. 181973 

24€70 h.t. le rouleau

Rouleau de 3,5m. Epaisseur :2,5mm.
Réf. 181974 

23€70 h.t. le rouleau

Boîte de 700g / Colis de 12 boîtes

Réf. 554844 

4€79 h.t. la boîte

ORIGINE FRANCE.  
ROUGIE.  
Fumé au bois de hêtre. 
Barquette de 250g / Colis de 12 barquettes

Réf. 159286 

7€95 h.t. la barquette

25
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Persil
Origan

Tabasco rouge

Sauce béarnaise

Gros flocon.  
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

Réf. 252289 

8€80 h.t. le kilo

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

Réf. 252377 

9€95 h.t. le kilo

Flacon verre de 60ml / Colis de 12 flacons

Réf. 253850 

3€45 h.t. le flacon

Seau de 3kg

Réf. 45646 

2€98 h.t. le kilo

Pain burger gourmet  
à la semoule de blé

Pièce de 72g / Colis de 30 pièces

Réf. 26560 

0€36 h.t. la pièce

Fonds blanc de veau

Fonds blanc de volaille

Sauce pizza aropiz 

Filet de hareng à l'huile

Huile de noix

Fonds de volaille lié

Boîte de 750g / Colis de 6 boîtes

Réf. 554849 

16€40 h.t. la boîte

Boîte de 750g / Colis de 6 boîtes

Réf. 554851 

14€95 h.t. la boîte

Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

Réf. 63361 

5€19 h.t. la boîte

Filets de harengs (Clupea harengus) fumés marinés  
à l'huile et parfumés aux arômes naturels.  
Terrine operculable de 3kg / Colis de 1 terrine 

Réf. 68863 

5€40 h.t. le kilo

BARGUES.  
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

Réf. 555344 

8€50 h.t. le litre

Boîte de 750g / Colis de 6 boîtes

Réf. 554852 

12€95 h.t. la boîte

26
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Fromages & Crèmerie

Fromage frais de chèvre
Chèvre brasserie

Philadelphia  
aux herbes

Philadelphia nature

8% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Seau de 2kg

Réf. 101023 

7€70 h.t. le kilo

13% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 80g / Barquette de 6 pièces / Colis de 2 barquettes

Réf. 171510 

1€15 h.t. la pièce

20% de M.G. sur prod.fini. 
Barquette de 1,65kg / Colis de 4 barquettes

Réf. 103245 

7€95 h.t. le kilo
21,5% de M.G. sur prod.fini. 
Barquette de 1,65kg / Colis de 4 barquettes

Réf. 118933 

7€95 h.t. le kilo

Crème UHT  
Excellence

Crème UHT  
Perfection

Sublime crème au  
mascarpone UHT

Blue band 
culinaire

Blue band liaison  
& foisonnement 

Œuf poché

Œuf poché XXL
35% de M.G.  
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Brique de 1L / Colis de 6 briques

Réf. 64933

4€65 h.t. le litre 30% de M.G.  
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Brique de 1L / Colis de 6 briques

Réf. 47341

3€45 h.t. le litre

36,5% de M.G.  
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Brique de 1L / Colis de 6 briques

Réf. 50129

5€80 h.t. le litre

15% de M.G.  
Brique de 1L / Colis de 8 briques

Réf. 60311

2€40 h.t. le litre

31% de M.G.  
Brique de 1L / Colis de 8 briques

Réf. 60312

2€80 h.t. le litre

ŒUF ORIGINE FRANCE. Calibre 43/53g.  
Conditionné en 8 plaques contenant chacune 5 pièces. 
Plaque de 40 pièces / Colis de 1 plaque

Réf. 346

0€59 h.t. la pièce

ŒUF ORIGINE FRANCE. Calibre 63/73g.  
Emballage individuel plastique sous vide.  
Plaque de 36 pièces / Colis de 1 plaque

Réf. 42230

0€48 h.t. la pièce

S'utilise à chaud comme à froid.  
Facile à tartiner où idéal en sauce.

Savoir-faire unique et lait collecté à moins de 
100km de la laiterie en Normandie.

Une crème polyvalente et optimale :  
liaison, volume et tenue. 

Très bonne tenue en crème montée  
pour des réalisations gourmandes 

salées ou sucrées. 

Le + produit :

Le + produit :

Le + produit :

Le + produit :

Issus de poules plein air. Produit prêt à 
l'emploi, poché dans un bain d'eau chaude, 

l'oeuf prend cet aspect artisanal, digne  
d'un restaurant traditionnel.

Le + produit :

Alternative à la crème de haute 
technicité. Stable à la chaleur, à l'acidité 

et au bain-marie. Liaison rapide pour 
un rendement plus élevé. Résiste au 
réchauffement et au refroidissement.

Alternative à la crème de haute 
 technicité. Stable à la chaleur, à l'acidité 
et au bain-marie. Liaison rapide pour un 

rendement plus élevé. 2,5 fois plus  
de volume après foisonnement.

Le + produit : Le + produit :
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Cheddar  
rouge râpé

Chèvre spécial cuisson
31% de M.G. sur prod.fini. 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

Réf. 47016 

6€95 h.t. le kilo
23% de M.G. sur prod.fini.LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 20g / Colis de 24 pièce

Réf. 61640 

0€38 h.t. la pièce

Pétales grana  
padano extra AOP

28% de M.G. sur prod.fini. Lait cru. 
Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes

Réf. 170996 

7€85 h.t. le sachet
Idéal pour garnir vos salades, en topping  

pour carpaccio, pâtes, risottos... 
Copeaux réguliers prêts à l'emploi.

Le + produit :

Dés de cantal jeune AOP
28% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes

Réf. 179985 

6€90 h.t. la barquette

Mini dés de chèvre

Emmental

20% de M.G. sur prod.fini. 
Barquette refermable de 500g / Colis de 4 barquettes

Réf. 46607 

6€90 h.t. la barquette

28% de M.G. sur prod.fini. 
Sachet de 1kg / Colis de 4 sachets

Réf. 50138 

6€30 h.t. le kilo

Pétales parmigiano  
reggiano AOP

28% de M.G. sur prod.fini. Lait cru. 
Sachet de 500g / Colis de 8 sachets

Réf. 171030 

8€90 h.t. le sachet

Pont l'évêque AOP

Pouligny Saint-Pierre AOP

Chaource AOP
24% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 220g / Colis de 6 pièces

Réf. 112179

2€60 h.t. la pièce

Fromage de chèvre. 25% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

Réf. 67660

5€20 h.t. la pièce

22% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

Réf. 32118

2€80 h.t. la pièce

Saint-Marcellin IGP

Selles-sur-cher AOP

Coupelle grès. 21% de M.G sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 80g / Colis de 8 pièces

Réf. 113275

1€20 h.t. la pièce

Fromage de chèvre. 23% de M.G sur prod.fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 150g / Colis de 6 pièces

Réf. 115895

3€75 h.t. la pièce

Pérail

Cabécou  
du Périgord

Fromage de brebis. 28% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 100g / Colis de 10 pièces

Réf. 65677

1€90 h.t. la pièce

Fromage de chèvre.  
22% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 35g / Colis de 12 pièces

Réf. 66629

0€55 h.t. la pièce

3130
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Beaufort 1/12 AOP

Brie de Meaux AOP  
3/4 affiné

Mini pérène campagne

Affinage 5 mois minimum. 30% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.  
Pointe de 3,25kg env. / Colis de 4 pointes

Réf. 171906 

19€30 h.t. le kilo

22,8% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce

Réf. 39512 

9€90 h.t. le kilo

Saint-Nectaire AOP fermier
24% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.  
Pointe de 1,7kg env. / Colis de 6 pièces

Réf. 111039 

12€70 h.t. le kilo

Maroilles AOP Fauquet 

Fourme d'Ambert AOP

26% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 750g / Colis de 4 pièces

Réf. 115394

9€90 h.t. la pièce

29% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 2,35kg env. / Colis de 2 pièces 

Réf. 552272

7€40 h.t. le kilo
Précuit. 
Pièce de 70g / Colis de 100 pièces

Réf. 113950 

0€23 h.t. la pièce

33
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Desserts

Pièce de 130g / Colis de 24 pièces

Réf. 105791

1€15 h.t. la pièce

Crème glacée à la vanille.  
Bac de 2,5l / Colis de 4 bacs

Réf. 118253

18€40 h.t. le bac  soit  7€36 h.t. le litre

Diamètre 26cm. Appareil à moelleux pur beurre  
avec 13% de poudre de noisettes.  
Pièce de 800g (10 parts) / Colis de 3 pièces - UVC pièce

Réf. 103204

8€70 h.t. la pièce

7% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Seau de 5kg

Réf. 48624

1€95 h.t. le kilo

Visuel gourmand et généreux pour un tiramisù italien à base de 
crème mascarpone, génoise et biscuit à la cuillère, imbibé de café.
Dimensions : 370x100x45mm.  
Pièce de 1,05kg / Colis de 1 pièce

Réf. 108545

11€95 h.t. la pièce

Tranche de brioche tressée façon pain perdu.  
Pièce de 90g / Colis de 30 pièces 

Réf. 3437

0€80 h.t. la pièce

Tartelette tatin
 

Glace vanille

Noisettine
  

Fromage frais  
de campagne
 

Bande tiramisù savoiardi
 

Brioche façon  
pain perdu
 

Recette vegan composée d'une préparation façon ganache au chocolat, d'une 
préparation façon mousse au chocolat, d'un croustillant amande-riz soufflé et 
d'un décor. 
Pièce de 75g / Colis de 12 pièces

Réf. 3076

1€38 h.t. la pièce

Dôme chocolat
 

Biscuit crumble surmonté d'une mousse  
mangue/fruits de la passion et d'une compotée de mangue.
Pièce de 90g / Colis de 12 pièces

Réf. 7482

0€99 h.t. la pièce

Individuel mangue passion
  

VEGAN
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Aides culinaires sucrées

Diamètre 31cm (grand diamètre). Pâte brisée recouverte  
d'un appareil à la vergeoise et d'oreillons de prunes. 
Pièce de 1,55kg / Colis de 3 pièces - UVC pièce

Réf. 3078

8€95 h.t. la pièce

Pâte sablée "signature" pur beurre, garnie d'un biscuit passion,  
d'une compotée de fruits exotiques. Le tout décoré de fruits exotiques 
(mangue, ananas et graines de grenade). Diamètre : 27cm.  
Pièce de 1,01kg (12 parts) / Colis de 2 pièces - UVC pièce

Réf. 7485

8€90 h.t. la pièce

Tarte aux prunes  
à la vergeoise
 

Tarte aux fruits exotiques  
et biscuit passion
 

Pâte sablée "signature" pur beurre (7,3%) aux graines  
de lin recouverte d'un biscuit moelleux au citron, d'une  
compotée aux fruits rouges (framboise, griotte, cassis,  
groseille) et d'un nappage. Diamètre 27cm. 
Pièce de 930g (10 parts) / Colis de 2 pièces - UVC pièce

Réf. 597

8€20 h.t. la pièce

Tarte aux fruits rouges  
et biscuit au citron
 

Préparation tiramisú

Carth'agrume citron 

Brisure de crêpe dentelle 

Original spéculoos

2,3% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Poche de 1,7kg / Colis de 4 poches

Réf. 45315

2€20 h.t. le kilo

Semoule au lait
 

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

Réf. 172701

5€20 h.t. le litre

Bouteille PET de 1L / Colis de 6 bouteilles

Réf. 237217

2€98 h.t. le litre

Avec emballage individuel.  
Pièce de 6,25g / Colis de 400 pièces

Réf. 244136
 

19€95 h.t. le colis soit   

0€05 h.t. env. la pièce

Premium.
Sachet de 2,5kg

Réf. 240747

7€49 h.t. le kilo

Un pur jus de citron, élaboré à partir  
de  citrons sélectionnés de SICILE.  

Ne contient ni additif, ni conservateur.

Le + produit :

Finesse et croustillance inégalées pour 
vos créations. Une couleur "brun dorée" 

homogène. Une recette sans additif  
ni conservateur. En pâtisserie et en  

confiserie, ce produit donne du  
croustillant et du craquant soit par  
adjonction au mélange praliné ou  

chocolaté, soit par saupoudrage sur un 
gâteau, une glace, une crème ou  

un dessert ultra-frais.

Le + produit :

3,1% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Poche de 1,7kg / Colis de 4 poches

Réf. 45178

2€40 h.t. le kilo

Riz au lait
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Préparation crème  
brûlée vanille 
Bourbon 

Préparation  
panna cotta

Préparation crème  
anglaise vanille  
bourbon

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

Réf. 550770

2€70 h.t. le litre

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

Réf. 65266

4€80 h.t. le litre

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

Réf. 551082

4€40 h.t. le litre

Non alimentaire

Poche pâtissière jetable Poche pâtissière  
jetable bleueGrand Modèle. 300x540mm.  

Lot de 100 poches 

Réf. 171372

13€90 h.t. le lot

300x540mm.  
Lot de 100 poches 

Réf. 179457

8€70 h.t. le lot

Rince doigts

Papier cuisson silicone

Boîte de 1000 sachets

Réf. 172580

21€95 h.t. la boîte

53x32,5cm.  
Boîte de 500 feuilles

Réf. 241886

18€95 h.t. la boîte

Sac poubelle
400x1200x200mm.  
45 microns avec liens.  
Sac de 130L / Rouleau de 20 sacs  
Colis de 5 rouleaux

Réf. 554898

3€98 h.t. le rouleau

Rouleau aluminium  
avec boîte  
distributrice

Film étirable avec boîte 
distributrice et glissière

200mx30cm / Colis de 6 pièces

Réf. 233929

9€98 h.t. la pièce

300mx45cm / Colis de 6 pièces

Réf. 240690

6€55 h.t. la pièce

Pour l'utilisation de produits à chaud.
Le + produit :

Pour l'utilisation de produits à froid.
Le + produit :

Parfait
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

Réf. 52263

5€10 h.t. le litre

Végétop sucrée
Combinaison sucrée de babeurre issu de la crème  
et de matières grasses végétales pour des  
applications foisonnées.  
30% de M.G.  
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

Réf. 52262

3€20 h.t. le litre
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Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit
par un autre de qualité et de prix équivalents. L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. 
Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Août 2021.

Suivez-nous sur les réseaux sociaux

Agissez pour le recyclage
des papiers avec France
Frais et Citéo

Bouteille de 1kg / Colis de 6 bouteilles

Réf. 241657

4€60 h.t. la bouteille

Crème glacée parfumée au Calvados AOC de Normandie  
et morceaux de pommes caramélisés. 
Bac de 2,5l / Colis de 4 bacs

Réf.118255

18€40 h.t. le bac soit  7€36 h.t. le litre

Réf.3437

Sauce dessert caramel Glace calvados et pommes tatin Brioche  
façon  
pain perdu 


